

Сахалинец обвиняется в убийстве, совершенном 17 лет назад



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в декабре 2005 года по факту обнаружения трупов двух мужчин в сгоревшем автомобиле в районе 20 километра трассы г. Корсаков – с. Озерское.

В ходе расследования уголовного дела следователями установлен 48-летний ранее неоднократно судимый сахалинец, скрывавшийся от правоохранительных органов на территории Приморского края. Мужчина был задержан и доставлен в г. Корсаков, где в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время сахалинцу предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное в отношении двух лиц.

По версии следствия, в вечернее время в декабре 2005 года обвиняемый, испытывая к потерпевшим личные неприязненные отношения, связанные с ранее произошедшими конфликтами в криминальной среде, произвел в каждого из них по одному выстрелу из огнестрельного оружия.

Впоследствии, полагая, что смерть мужчин наступила на месте происшествия от произведенных выстрелов, он погрузил их тела в автомобиль, стоящий на обочине автодороги сообщением г. Корсаков – с. Озерское, и поджёг его.

В результате преступных действий обвиняемого, смерть одного из потерпевших наступила после огнестрельного ранения в голову, смерть второго потерпевшего наступила в салоне автомобиля в результате острого отравления угарным газом в условиях пожара, вызванного поджогом автомобиля.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, назначен ряд судебных экспертиз.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1786653>